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ВСТУП

На сучасному етапі, коли людство стикається 
з глобальними викликами в області 
громадського здоров'я, вакцинація є однією 
з ключових стратегій у запобіганні і 
поширенні інфекційних захворювань. 
Актуальність даного дослідження полягає в 
необхідності розуміти рівень свідомості 
населення про вакцинацію та фактори, що 
впливають на їхні рішення щодо прийняття 
вакцин



МЕТА

Метою цього наукового дослідження є 
вивчення рівня інформованості 
студентської аудиторії щодо вакцинації 
та визначення ключових факторів, які 
впливають на їх рішення щодо 
імунізації. Наша робота спрямована на 
розкриття та аналіз потенційних 
способів підвищення освіченості 
студентського населення щодо 
вакцинації та підтримки імунізаційних 
програм серед молоді



МЕТОДИ ТА МАТЕРІАЛИ

Проведено анкетування 
серед студентів медичного 

університету за 
допомогою Google Форми

Підраховано статистику
Проведено роботу з 

літературними науковими 
джерелами



ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ 
ПРО ВАКЦИНАЦІЮ
Спираючись на результати опитування серед 

студентів, можна встановити, що основними 

джерелами інформації про вакцинацію виявився 

Інтернет-простір, обраний 85,7% 

респондентів. Позитивним фактом є те, що 

рекомендації медичних фахівців, які становлять 

для 77,0% опитаних, є надійним джерелом 

інформації в питаннях імунізації населення

ДЖЕРЕЛА ОТРИМАННЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ВАКЦИНАЦІЮ



Ставлення до щеплень

Обов’язкова вакцинація

Важливо, що серед загальної кількості 
респондентів, 67,2% відносяться 
позитивно до щеплень загалом, 31,1% – 
нейтрально, і ніхто не виражає 
негативне ставлення

За даними дослідження Харківського інституту 
соціальних досліджень , 1/3 українців загалом не 
довіряють вакцинації як заходу запобігання 
хворобам, 43% неповністю довіряють вакцинації



Щеплення за діючим календарем 
щеплень

Виявлено, що 89,0% з 

опитуваних брали участь у 

щепленнях за діючим 

календарем, і близько 30,0% з 

них відчули побічні ефекти

Охоплення вакцинацією на 

рівні 95% населення країни 

дає можливість забезпечити 

повноцінний захист 

населення від спалахів та 

епідемій інфекційних хвороб, 

яким можна запобігти 

щепленнями —

це називається колективним

імунітетом



ЩЕПЛЕННЯ 
ВІЙСЬКОВИХ

Враховуючи сьогоденну ситуацію в нашій
країні, розуміння необхідності вакцинації
серед військовослужбовців є дуже важливим.
За результатами опитування, лише 26,2%
відповідають, що кожен, хто йде в армію,
повинен щепитися проти коронавірусної
інфекції. Разом з цим, більшість (73,8%)
вважають, що це дуже важливо, щоб
військові мали усі щеплення у відповідності
до національного календаря.

Військовим особливу увагу слід приділяти
вакцинації проти коронавірусної інфекції,
гепатитів А та B, грипу, кашлюка, дифтерії,
правця, пневмококової інфекції,
менінгококової інфекції та сказу.



ВИСНОВКИ
Вакцинація виступає ефективним інструментом у протидії заразним
хворобам та обмеженні поширення інфекційних захворювань.
Молоде покоління, маючи доступ до різноманітних джерел
інформації, зокрема Інтернету та консультацій з лікарями, проявляє
підвищену увагу до питань вакцинації. Важливо, що рекомендації
медичних фахівців користуються високим ступенем довіри і
впливають на прийняття рішення про проведення вакцинації.
Результати опитування вказують на те, що більшість опитаних
ставляться позитивно до щеплень загалом, хоча є й нейтральні
погляди, що свідчать про важливість доступу до обґрунтованих
наукових даних про вакцини. Обов'язкова вакцинація має важливе
значення для військовослужбовців, особливо враховуючи їх
особливі умови служби. Більшість опитаних підтримують обов'язкові
заходи щодо вакцинації цієї категорії населення. Особлива роль у 
зміцненні, збереженні та захисті здоров’я населення України 
належить Центру громадського здоров’я МОЗ України, візія якого 
заключається в тому, щоб стати національним лідером з 
формування культури здоров’я у населення України. 



ДЯКУЮ ЗА
УВАГУ!
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